

胡锦涛会见 美财长保尔森

中方愿同美方加强经济政策沟通协调

据新华社北京4月2日电(记者徐松)国家主席胡锦涛2日下午在人民大会堂会见了美国总统特别代表、财长保尔森。胡锦涛积极评价中美经贸合作和两国关系取得的进展。胡锦涛说,中美双方已成功举行了三次战略经济对话,取得了积极成果,为推动中美经贸合作和两国关系的发展发挥了重要作用。中方高度重视健全和完善中美战略经济对话等双边磋商协调机制。作为全球经济体系中的重要成员,中美担负着维护全球经济健康稳定发展的共同责任。中方愿同美方加强宏观经济政策沟通协调,不断提升两国经贸合作水平,为保持世界经济增长、维护国际金融稳定而共同努力。

吴邦国在北京考察工作时强调

确保北京奥运会 残奥会成功举办

据新华社北京4月2日电(记者邹声文)中共中央政治局常委、全国人大常委会委员长吴邦国近日在北京考察工作时强调,要深入贯彻党的十七大精神,全面落实科学发展观,加快转变经济发展方式,着力推动产业结构优化升级,扎实做好奥运会各项筹办工作,确保成功举办一届有特色、高水平的奥运会和残奥会,促进首都经济社会又好又快发展。

吴邦国指出,举办一届有特色、高水平的奥运会和残奥会,是中华民族的百年期盼,是13亿中国人民对全世界作出的郑重承诺。目前,奥运圣火抵达北京,全球奥运火炬接力已经开始,北京奥运会和残奥会的筹备工作进入冲刺阶段。我们要发扬连续作战、勇攀高峰的精神,协调配合,扎实工作,圆满完成筹办奥运最后阶段的各项任务。在确保高质量按时完成在建工程的同时,要通过举办测试赛等活动,进一步检验相关工程设施,积累竞赛组织经验,锻炼运行服务队伍,改进交通组织管理,提高安全保障能力,营造良好社会氛围,以优异的成绩迎接奥运会和残奥会的胜利举办。

温家宝主持国务院常务会议,审议并原则通过《历史文化名城名镇名村保护条例(草案)》

名城名镇名村应整体保护

据新华社北京4月2日电 国务院总理温家宝2日主持召开国务院常务会议,研究部署太湖流域水环境综合治理工作,审议并原则通过《历史文化名城名镇名村保护条例(草案)》。会议原则同意《太湖流域水环境综合治理总体方案》提出的太湖流域治理目标,要求到2012年,太湖湖泊富营养化趋势得到遏制,湖体水质有所改善,主要饮用水水源地水质基本达到三类。

会议认为,为保持和延续历史文化名城、名镇、名村的传统格局和历史风貌,维护历史文化遗产的真实性和完整性,继承和弘扬中华民族优秀传统文化,根据《中

温家宝看望德宏少数民族群众



3月31日至4月1日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在云南省德宏傣族景颇族自治州先后考察走访了傣族、景颇族、德昂族三个少数民族村寨。这是3月31日,温家宝在拉老村看望正在田间劳作的傣族村民。新华社记者姚伟摄

贾庆林在全国政协第一次专委会主任会议上强调
多察实情、多办实事、多谋实策

据新华社北京4月2日电 政协第十一届全国委员会第一次专门委员会主任会议2日在北京举行,中共中央政治局常委、全国政协主席贾庆林出席会议并讲话。他强调,要牢记党和人民的重托,勤勉尽责,锐意进取,为推动经济社会又好又快发展,多察实情、多办实事、多谋实策,不断开创人民政协工作的新局面。

贾庆林在讲话中就进一步做好政协专委会的工作提出了四点要求。第一,坚持着眼大局,突出重点,更好地服从服务于党和国家事业的发展。要紧紧围绕中共十七大提出的重大理论观点、重大战略思想、重大工作部署,精心选题,深入实践,认真调研,努力提出现实针对性强的对策建议,为推动科学发展、促进社会和

谐贡献智慧和力量。第二,坚持民主协商、平等议事,更好地促进各方面的团结合作。要把民主协商、平等议事的要求贯彻到开展工作的各个环节,落实到履行职能的整个过程,加强各党派团体的合作,促进各界别间的交流,加强专委会内部的合作,充分调动各方面的积极性、主动性,不断增强专委会工作的合力。第三,坚持发挥优势、讲求质量,更好地提高专题调研的实效。要充分发挥专委会“专家多、大家多、名家多”的优势,注重提高专题调研的质量,注重调研成果的转化,注重专题调研的宣传工作,努力推出一批有高度、有深度、有力度的调研报告,为党和政府科学民主决策服务。第四,坚持求真务实、强基固本,更好地推进专委会自身建设。

达赖所谓“实质性商谈” 到底想谈什么

今年3月14日拉萨暴力事件发生之后,达赖频频发表讲话,把他那个集团对这次严重暴力事件的责任推得一干二净。日前又再次表示,“我对中国道路立场没有任何改变”,“希望(中国领导人)能够运用智慧与藏人开展有实质意义的和谈”,“我们非常真诚地为整个藏民族寻求名副其实的民族区域自治。关于藏族等各民族的这些权利,在中华人民共和国《宪法》中已有明确的规定”。那么,达赖“中间道路”到底是什么?通过接触商谈,达赖到底想向中央要什么?

1987年9月,达赖在美国国会人权核心小组发表演讲,提出“西藏和平五点方案”,1988年又在法国斯特拉斯堡欧洲议会发表了“七点新建议”的演讲稿(以下简称“五点”、“七点”),以这两段讲话为标志,“中间道路”正式出台,这两次讲话成为达赖“中间道路”最核心的内容,至今没有任何改变。达赖反复声称“中间道路”是在中华人民共和国《宪法》框架内解决“西藏问题”的最佳途径,是“和平永久解决之道”。但在笔者看来,其内容完全违背中国《宪法》。

其一,篡改和模糊西藏的主权归属。达赖在“五点”中声称,“人民解放军于1949年进入西藏时,西藏是一个完全独立的国家”,在近几年的“3·10”声明中也多次称“西藏是一个处于殖民统治之下被占领国家”。按这种说法,所谓“西藏问题”就不是中国内部的问题,而是所谓“殖民地问题”,按照国际法,“殖民地”有主权在未通过行使“民族自决权”恢复主权独立。这无疑是变相的“西藏独立”。

其二,否定西藏的现行政治制度。达赖在“七点”中表示,“西藏政府应设于拉萨,应该有一个经民选的行政长官,一个

达赖集团反复宣称,“达赖喇嘛早已表明不寻求西藏独立的立场,目前的问题是中国政府缺乏信任。”在3月14日拉萨发生打砸抢烧暴力事件后,达赖又表示,“我绝对没有分裂西藏或者是在汉藏民族间制造矛盾的图谋。”达赖果真如其所言,放弃“西藏独立”了吗?

达赖为“纪念”1959年3月10日发动武装叛乱,每年都要在这一天发表一篇讲话。我们对1960年到2008年达赖所发表的几十篇“3·10”讲话作一番剖析,就可以清楚地看清楚达赖的用心。

从1960年到1977年,达赖在发表的12篇“3·10”讲话中,都坚持“西藏在历史上和文化上都是一个独立的国家”,并多次誓言“始终坚持这个立场”。

1978年以后,达赖看到国际形势于其不利,在此后几年的“3·10”讲话中,有意回避了“独立”的字眼。

从1984年开始达赖又将“独立”的内容纳入“3·10”讲话中。为避免直接使用“独立”二字,达赖集团提出所谓的1987年“五点计划”和1988年“七点新建议”,提出所谓“中间道路”,其实质是从公开鼓吹“西藏独立”改为“变相独立”,从一步一步“独立”改为分步骤实现“独立”。

1989年国际上发生了苏联解体、

东欧剧变重大事变,国内发生了严重政治风波。某些国际势力把“诺贝尔和平奖”授给达赖,支持他的分裂主义立场。

达赖集团错误地判断形势,以为实现“西藏独立”的时机已经到来,在1990年的“3·10”讲话中,达赖称“东欧正在发生着巨变,这些在社会形态及政治上树立了榜样的变化也同样在改变着全世界”,宣称“所有的藏民”,“渴望”“完全独立”。

从1994年到2007年,达赖集团看到靠赤裸裸的手法搞“西藏独立”难以奏效,于是又再次变换方式,提出希望与中央政府进行对话,“愿意在中国宪法框架内解决问题”,具体说就是要求“大藏区”、“高度自治”或“名副其实的自治”,以便“更好地保持西藏独特的语言、宗教和文化传统”。

凡是有点识别能力的人都可以从这段历史变化中看出,达赖在他认为国际形势对其实有利时,“独立”的调门就喊得高;在他认为形势对其实不利时,就变换手法。但万变不离其宗。始终贯穿其



4月2日,几艘轮船停泊在秦皇岛港煤炭码头装货。我国能源枢纽港——秦皇岛港第一季度通过合理调配、安排计划,使吞吐量达到6586万吨,同比增长10.8%,创下历史同期新高。新华社记者杨世尧摄

设备配件采购招标公告

一、招标项目:

1、选矿设备配件;

2、TY320B型推土机配件。

(注:以上各项为独立招标项目。具体名称、数量、规格型号及技术参数另外联系提供)

二、符合以下条件的厂商可向投标人提出资格预审申请:具有独立法人资格,注册资本金100万元及以上,具备生产或经营上述配件的能力。

三、资格预审申请报名时间及地点:2008年4月3日至2008年4月11日(节假日除外)上午8:00~11:00,下午15:00~17:00;在海南矿业联合有限公司招标办公室。可电话报名。

四、资格预审文件:免费提供一份资格预审文件。

五、招标人:海南矿业联合有限公司

地 址:海南省昌江县石碌镇

联系人:罗先生 郑小姐

联系电话:0898-26605859 传 真:0898-26605224



国务院印发 2008年工作要点

据新华社北京4月2日电 中国政府网1日公布了《国务院2008年工作要点》。根据《国务院2008年工作要点》,今年国务院工作的总的要求是:高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,更加重视加强和改善宏观调控,更加重视推进改革开放和自主创新,更加重视调整经济结构和提高发展质量,更加重视节约资源和保护环境,更加重视改善民生和促进社会和谐,推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设,加快全面建设小康社会进程。

《国务院2008年工作要点》从10个方面部署了今年国务院的主要工作,包括:搞好宏观调控,保持经济平稳较快发展,加强农业基础设施建设,促进农业发展和农民增收;推进经济结构调整,转变发展方式;加大节能减排和环境保护力度,做好产品质量安全工作;深化经济体制改革,提高对外开放水平;更加注重社会建设,着力保障和改善民生;深化文化体制改革,推动文化大发展大繁荣;加强社会主义民主法制建设,促进社会公平正义;加快行政管理体制改革,加强政府自身建设;加强民族宗教侨务、港澳台、国防外交工作。

国务院法制办就商业网 点条例征求公众意见

违规建商业网点 最高罚 100 万元

新华社北京4月2日电(记者陈菲)国务院法制办2日公布的《城市商业网点条例(征求意见稿)》规定,未取得城市人民政府商务主管部门出具的符合城市商业网点规划的意见,新建、扩建大型商业网点,将非商业网点改为大型商业网点,或者改变大型商业网点用途、业态的,由城市人民政府商务主管部门责令限期改正,并处50万元以上100万元以下的罚款。

针对当前商业网点布局、规模不合理的状况,征求意见稿规定,编制城市商业网点规划,应当依据国民经济和社会发展总体规划,与本级土地利用总体规划和城市规划相衔接,与城市的发展布局、功能分区、交通体系、文化景观相协调,统筹考虑城市社会经济和人口发展对不同规模、业态商业网点的需求,鼓励发展社区便民商业网点,充分利用现有建筑物,保护自然与历史文化遗产以及传统商业街、老字号商业网点,符合安全生产和环境保护的要求。

征求意见稿还规定,城市商业网点规划组织编制机关应当采取论证会、听证会或者其他方式征求专家和公众的意见,并在报送审批的材料中附具意见采纳情况及理由。城市商业网点规划经城市人民政府批准后,应当及时公布,并由城市人民政府商务主管部门报上一级人民政府商务主管部门备案。

我国自主研制的 人用禽流感疫苗 获得生产批准

据新华社北京4月2日电(记者吕诺、周婷玉)国家食品药品监督管理局2日正式批准北京科兴生物制品有限公司生产大流行流感疫苗,这标志着我国成为继美国之后第二个具备人用禽流感疫苗制备技术和生产能力的国家,为我国在北京奥运会召开之前做好大流行流感疫苗储备奠定了基础。

据了解,大流行流感疫苗不上市销售,仅在大流行流感发生时或紧急情况下,在政府有关部门指导下启用。

突发事件

西安西临高速两车相撞 7人死亡 25人受伤

据新华社西安4月2日电(记者许祖华)记者2日早上从西安市有关部门了解到,4月1日21时30分,西临高速4公里处,发生一起交通事故。一辆公交车与一辆大货车相撞,造成7人当场死亡,7人重伤,18人轻伤。

深圳地铁工地坍塌 3死 2伤

据新华社深圳4月2日电(记者王传真)4月1日15时20分左右,深圳地铁3号线横岗荷坳段工地发生一起桥墩立柱模板坍塌事故,造成3名正在施工的工人死亡,2人受伤。伤者目前暂无生命危险,正在医院接受治疗。

南航一飞行员辞职 终审判赔 179 万余元

据新华社武汉4月2日电(记者周梦蝶)南方航空公司向一辞职飞行员索赔案经武汉市中院作出终审判决,飞行员郭某被判决赔偿航空公司179.9万元。

现年30岁的郭某,1996年经南方航空公司武汉分公司招录后被派到北京航空航天大学学习。之后,公司又为其支付了飞行训练、雇员培训、模拟机复训等费用。2000年7月,郭某与该航空公司签订了无固定期限的劳动合同。

2006年7月,郭某向航空公司书面申请辞职遭拒绝后,向湖北省劳动争议仲裁委员会申请仲裁。同年,因不满仲裁结果,航空公司和郭某双双提起诉讼。航空公司要求郭某支付违约金、培训费及其他损失共1093万余元;郭某则要求公司立即解除劳动合同,并办理相关手续。

原载环球时报

(新华社北京4月2日电)



海口 珠海 140 广州 250 贵阳 230 重庆 240 昆明 310 温州 440

出港 汕头 480 武汉 490 上海 500 西安 520 成都 600 天津 680

异地回港 珠海 190 温州 440 杭州 460 上海 500 沈阳 790 哈尔滨 900

海南三天二晚(4 星含南山) 四天三晚品质休闲游 天天发团

精品昆明大理丽江双飞 6 日 2280 元 梦幻桂林漓江双飞 4 日 2080 元

华东五市精华游双飞 6 日 1980 元 北京故宫长城双飞 5 日 2680 元

尖峰岭雨林谷 2 日 99 元/人 香水湾 5 星休闲 2 日 299 元/套(2 人)

专业会议策划安排! 提供自驾车、自由人、2-7 折订制岛内及全国酒店服务! 热线:66784444

以上机票价格不含机建燃油 本广告解释权归浪花所有 旅游夜间电话 69223300 许可证号 L-HN-GN2013

海南省人民医院法医鉴定中心

特别推出:医疗纠纷司法鉴定

同时开展:损伤程度鉴定

后续治疗费评估鉴定

法医物证(亲子)鉴定

海南省人民医院法医鉴定中心是经海南省司法厅核准成立的面向社会的司法鉴定机构,是全省规模最大、专业类别齐全、执业鉴定人数最多的法医类鉴定机构。

本鉴定中心坚持公开、公平、公正原则,竭诚为社会各界提供科学、客观、规范的司法鉴定服务。

咨询电话:68642612、68622409